



# 笔尖流淌着童年的

# 色彩

北仑区小港中心学校专刊

童年的小匣子里藏着太多的宝藏,孩子用晶亮的慧眼洞察着周围的一切,用勤快的小手体验着多彩的生活,用稚嫩的彩笔书写着纯真的童年。他们把平淡的生活化作无数的真情从笔尖流淌,尽管有“也傍桑阴学种瓜”的幼稚,有“飞入菜花无处觅”的失落,但也有“不是遮头是使风”的智慧,点点滴滴凑成了童年的色彩,描绘出成长独好的风景。 指导老师 李贵娣

## 风小时候的故事

102班 叶灏轩(证号2005026)

指导老师 王一味

风,吹乱了柳树的头发,  
吹落了小娃娃的帽子,  
钻进烟囱,呛得老奶奶直咳嗽;  
风,踩着田野,吹着风车,  
迎着帆船,向着美景。  
风,很勤劳,  
吹来吹去,  
变成凉风吹走夏天。  
风,真快活!  
风,踢开门窗,闯进家里,  
吹走了爸爸书桌上的图纸,  
吹乱了妈妈刚叠好的衣服,  
吹灭了宝宝的生日蜡烛,  
风,很不礼貌!  
这些,都是风小时候的故事,  
现在,风长大了,你知道吗?

## 忙碌的一天

102班 康琳贻(证号2005022)

指导老师 王一味

早上,我刚睁开眼睛,就听见大人们在

一边吃饭一边聊天。  
奶奶说:“我每天早晨要做五次饭。”爷爷上班最早,第一次做给爷爷吃,接下来是爸爸、妈妈吃。等我起床后,奶奶做第四次饭。我开始吃早饭的时候,奶奶做第五次饭。你们知道是做给谁吃吗?对了,是她自己做给自己吃。

吃完早饭,奶奶收拾桌子、洗碗,我开始做作业。作业是妈妈昨天晚上布置的,像一座小山一样,不仅要写语文,还要做数学,呜呜呜……

终于,作业完成了,我很高兴。看到奶奶在做手工拖鞋,座位下面有许多碎布。我拿起扫把,把它们扫得干干净净。干完家务活后,我和奶奶一起做广播操。学校里的广播操我基本上都会做了,除了踢腿运动和整理运动还不熟练,其他几节都可以眯着眼睛做了!

一天就这么过去了,躺在床上,我进入了甜甜的梦乡……

## 花香母亲节

202班 王晨洁(证号2005067)

指导老师 刘春燕

母亲节那天,一大早我和爸爸就去花店买了一束由绚丽多彩的康乃馨、洁白喷香的百合和热情似火的玫瑰组成的花束。

回到家后,我赶紧跑进书房做了一张贺卡,再插进刚买的花束中,嗯,看上去更加温馨啦!然后我小心翼翼地捧着花束,蹑手蹑脚地走进妈妈的房间。“晨洁,这花是送给我的吗?”妈妈一边说,一边笑开了花。“妈妈,节日快乐!今天我来帮你照顾妹妹。”我自告奋勇地说。“谢谢宝贝女儿!”说着,妈妈背上包出门了。

家里只剩下我和只有一周岁的妹妹。咦,奇怪了?今天妹妹特别乖,不哭也不闹,坐在床上只顾自己玩儿,难道她也知道今天是母亲节?那我也干些自己的事情吧!我用美术老师教的拓印的方法,印出了一束五彩缤纷的花儿,又用橡皮泥做了一朵一朵色彩斑斓的花朵。顿时,房间里仿佛弥漫着各种各样的芳香。

在这个充满花香的母亲节里,我祝愿天下的每一位母亲身体健康,幸福快乐!

## 星月神话

207班 周晨希(证号2005094)

指导老师 桑小红

炙热的太阳终于返回扶桑树上休息了,夏天的长风拂起叶的清香,小鸟们叽叽喳喳闲话着日常。此时,月亮妈妈总是会准时出现在高高的凤凰木树梢上,给森林里的小动物们讲过往的故事。

她的声音像风铃般清脆,像炉火般温暖。她的星星宝宝们围坐在妈妈周围,和森林里的小动物们一起听着故事,不知不觉就坠入了甜美的梦乡。森林里静极了,月亮妈妈听到了一片杨树叶落地的声音。

夜复一夜,月亮妈妈总是那么温柔,故事总是那么动听。只有依偎在妈妈身边的星星宝宝发现,妈妈如秋日黄花般日渐消瘦,最后瘦成了一弯月牙。好心的白云阿姨悄悄地给月亮妈妈盖上了一床新被褥,可是妈妈还是好累啊!这一晚,正讲着故事的妈妈突然没了声音,星星宝宝才发现妈妈累得睡着了!

森林里的小动物们没有故事听,都不肯睡觉,夜深了,黄莺们还在枝头打闹,小老鼠们还在到处串门……这可把小动物的爸爸妈妈愁坏了,明天他们还要工作呢!这可怎么办啊?

星星宝宝着急了,就想叫醒妈妈。可是看到妈妈在睡梦中还微微皱起的眉头,星星宝宝就不忍心叫醒妈妈了。星星宝宝眨巴着大大的眼睛,想:我们已经长大,应该帮着妈妈做些事情了。我们沐浴在浩瀚的星河里,漫步在满天的星辉下,不是也有很多好玩有趣的事情,可以跟小动物们分享吗?今晚就由我们讲故事给小动物们听吧!

他们模仿着妈妈讲故事的口吻,从听讲的人变成了讲故事的人。森林里小雨初霁,星星宝宝们发现森林里已经安静下来了。对了,那一晚他们还帮助迷路的旅人走出了森林呢!

最后还有一个好消息,自从星星宝宝们分担了月亮妈妈的工作,月亮妈妈一天比一天圆润了。听说,夏天过后人间的中秋节就近了。

## 小草

404班 芦梦辰(证号2005141)

指导老师 黄玉环

有人喜欢高贵优雅的玫瑰,有人喜欢艳丽娇嫩的蔷薇,而我却喜欢平凡无奇的小草。

春天,小草冲破层层泥土,从草地探出脑袋,享受着和煦的春光。嫩绿的小草象征着生机。可是,有谁在意过这些小草呢?

小草虽然经常被人忽视,但是它的生命力却是值得敬佩的。一场暴雨过后,我到郊外散步,忽然发现了几株奄奄一息的小草。我俯下身子,轻轻地抚摸它们弯下的身躯,心里难过地想:这些小草活不了多久了。

可是当我再去那地方时,惊奇地发现:小草凭着它们顽强的生命力活了下来!

看着小草在春光下舞蹈,我心里自愧不如:每当我遇到一点困难,总会放弃,而小草经过如此大的磨难还坚强地存活下来了。这种精神不正是我们所缺乏的吗?

啊!小草,我喜欢你,更敬佩你这种顽强而又平凡的精神。

## 我爱“水果”

403班 夏俊宇(证号2005128) 指导老师 周小芳

水果,大家肯定都爱吃吧?香甜脆爽的苹果,美味多汁的橙子……但其实我要写的不是水果,而是人。

妈妈是一个名副其实的“榴莲”,她浑身长满了刺,让人想吃又不敢吃。她开心的时候,就会自动让壳儿裂开,让我能轻而易举地尝到里面的果肉。但她不高兴时,果壳就会紧紧地闭合,任谁怎么撬,果壳都纹丝不动。

爸爸是一根“香蕉”。他深藏不露,每次谈话,他的嘴就像连珠炮一般让我无话可说,心甘情愿地认错。

我是一个“橘子”,皮很薄,里面甜美多汁,就像我直爽开朗的性格。同时,因为我皮薄好欺负,所以一直受到“榴莲”和“香蕉”的管制。不过,我还是很爱他们的。

如果把“榴莲”“香蕉”和“橘子”混合起来,味道会怎么样呢?嘻嘻,其实我也不知道。但是,味道一定不赖,就像我家的味道。

## 我们家的小淘气

405班 何诗语(证号2005135) 指导老师 潘晓岩

我们家有一个小淘气,就是我的弟弟。因为假期爸爸妈妈去上班,就由我和外婆照看弟弟。

常言道:小孩的脸六月的天,说变就变。确实,我的弟弟就是说变就变。能对着一张白纸哈哈大笑5分钟,也可以沉默不语3分钟。他勇敢时,毫无惧色地去招惹狂吠的狗;胆小时,像只老鼠,从房里滚个球出来都吓得哇哇大哭。吃饭时,他不挑食,但是很浪费食物。他把碗里的食物用手抓着乱扔,身上、桌上、地上到处都是,还会用那张沾满米粒、饭菜的脸对着你笑。看着那双天真无邪的眼睛,你狠不下心去责备他。等他下桌又变了一个人,会像环保卫士那样,弯下腰捡起自己丢掉的食物往嘴里塞,无论教育多少次,还是不改,让我们都无语了。

年龄小小的他经常做“极限挑战”运动。记得他刚满一周岁的时候,他对墙上的电视充满了好奇。一天趁大人不备,他双手拉住了电视柜边缘,脚在柜子边一踮一蹬,小屁股一拱一拱地就上去了。他站起身来对着电视机兴奋地又吼又叫,可把我们吓坏了。就在这时,他右脚踩上了左脚,打了个趔趄,从柜子上滚了下来。万幸的是柜子下面有张毯子,使他免于受伤,而我们却受到了惊吓。看着他皱成一团的小脸,我们又哪里舍得说一句重话呢?

这就是我们家的小淘气,看着他欢笑、哭泣,一点一点地长大,真是一件很有趣的事。

## 跟着外公挖土豆

605班 汪忆晨(证号2005146)

五一小长假的第一天,太阳公公躲进云层里,这样不冷不热的天气真舒服。于是,在外公的提议下,我跟外公去郊外的农田挖土豆。

郊外的农田一片翠绿,狭小的田埂两旁种着各种蔬菜,远处不知哪户人家的西红柿“着”了起来,格外醒目。脚边的大豆粒粒饱满,蚕豆穿绿衣,玉米长势更喜人,稻田里的青蛙偶尔还呱呱叫上几声,仿佛在告诉人们春的生机。外公家的土豆长得真茂盛,绿中带黄的茎秆高过我的膝盖,嫩绿的叶子挨挨挤挤。外公告诉我,钻在地底下的土豆大的超过了我的小拳头,小的也赛过我的大脚趾,我迫不及待地想挖出来瞧瞧。

外公提起锄头,准备大干一番。我也拿起一把较小的锄头,学着外公的样子往土豆根部挖,可是一锄下去,就把黄色的大土豆分成了两半。我心疼地把挖碎的土豆小心翼翼地放进小提桶里。为免土豆再次受伤,我蹲下身子,试探着挖去土豆边的泥土,慢慢地让土豆露出点脑袋来,再用力一拨,果然挖出了完好无损的土豆。看着几颗大小不一的土豆,我似乎看到了一张张欣喜的笑脸。

不一会儿,我又挖了许多如半个拳头大小的土豆,可好多个土豆还是有点挖破的痕迹。

回到家,外婆接过我的小提桶,不住地夸我真能干。

